



**Parlamentul României**  
**SENAT**  
**Grupul S.O.S. Romania**

---

*Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București*

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

**Un grup format din 22 de elevi și profesori de la Colegiul Tehnic „Regele Ferdinand I” din Rădăuți, județul Suceava, au vizitat Parlamentul României unde au participat la ședința Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități din Senatul României, prezidată de senatorul S.O.S. România, Rodica Cușnir.**

Tinerii, membri ai Asociației Tinerilor Responsabili – ASTRE din Rădăuți, condusă de președintele Mara Perța, au vizitat Palatul Parlamentului în cadrul proiectului Erasmus + „ Viitor pentru TINERI”, finanțat de Comisia Europeană, cu scopul de a se familiariza cu mecanismele legislative și participarea activă la viața civică.

Pe parcursul întâlnirii, doamna senator S.O.S. România, Rodica Cușnir, aleasă în circumscripția electorală Suceava, le-a prezentat elevilor procedura legislativă din Parlamentul României, punând accent pe drepturile elevilor și pe posibilitățile lor de a se implica în luarea deciziilor prin intermediul reprezentanților din Consiliul elevilor.

Tinerii au participat, în plenul Senatului, la „Ora Guvernului”, urmărind cu interes dezbaterile politice la care a participat și ministrul educației și cercetării, domnul Daniel-Ovidiu David. De asemenea, tinerii au avut ocazia să urmărească dezbaterile din plen referitoare la două proiecte importante aflate pe ordinea de zi.

Unul se referea la desfășurarea pe timp de pace a misiunilor și operațiilor militare pe teritoriul statului român, adoptat de Camera Deputaților, cu caracter de lege organică, Comisie fond fiind Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională. Celălalt proiect de lege privește controlul utilizării spațiului aerian național, adoptat de Camera Deputaților, cu caracter de lege organică, aceeași comisie de fond pentru raport.

La finalul vizitei, elevii și profesorii însoțitori (Alina Atudorei, Mihaela Moisuc și Vlad Mutescu) au declarat că au plecat cu o impresie pozitivă despre instituția parlamentară și despre senatori, apreciind deschiderea și claritatea cu care li s-au prezentat aspecte esențiale ale activității legislative.

Tinerii și-au exprimat recunoștința pentru oportunitatea de a vedea „pe viu” cum funcționează Senatul României și de a înțelege mai bine rolul pe care îl pot juca, ca viitori adulți responsabili, în societate.

*„Îi felicit pe acești tineri pentru interesul real pe care îl manifestă față de democrație, participare civică și drepturile omului. Mă bucur că prin proiecte precum cel al Asociației ASTRE Rădăuți se promovează implicarea noii generații. Rămân mereu deschisă dialogului cu elevii și profesorii, care sunt parteneri importanți în dezvoltarea sănătoasă a societății românești”,* a declarat doamna senator Cușnir Rodica, președintele Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități din Senatul României.